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1. Niech S = {A⊆Q : A 6= ∅}. W zbiorze S okre±lamy relacj¦ równowa»no±ci ≡ tak,
»e dla dowolnych A,B∈S:

A ≡ B wtedy i tylko wtedy, gdy ∀x∈A ∃y∈B (x ¬ y) ∧ ∀y∈B ∃x∈A (y ¬ x)
∧∀z∈A ∃w∈B (z ­ w) ∧ ∀w∈B ∃z∈A (w ­ z).

(a) Rozstrzygnij, czy zbiór [0, 1] ∩Q jest w relacji ≡ ze zbiorem [0, 1) ∩Q.

(b) Znajd¹ moc [A]≡ (tj. klasy abstrakcji zbioru A) w zale»no±ci od A ∈ S.

(c) Znajd¹ moc zbioru ilorazowego S/≡ .

2. Niech F b¦dzie zbiorem wszystkich takich funkcji f , »e Df ⊆ N i Rf ⊆ {0, 1}. Na
F de�niujemy relacj¦ cz¦±ciowego porz¡dku � tak, »e dla dowolnych f, g ∈ F :

f 4 g wtedy i tylko wtedy, gdy f ⊆ g.

(Oczywi±cie f ⊆ g wtedy i tylko wtedy, gdy f jest obci¦ciem g do zbioru Df .)

(a) Znajd¹ moc zbioru wszystkich elementów minimalnych i moc zbioru wszystkich
elementów maksymalnych w 〈F ,4〉.

(b) Rozstrzygnij, czy ka»dy niepusty ªa«cuch L w 〈F ,4〉 ma w zbiorze F kres dolny
oraz czy ka»dy niepusty ªa«cuch L w 〈F ,4〉 ma w zbiorze F kres górny.

(c) Rozstrzygnij, czy istnieje podzbiór G ⊆ F , taki »e zbiór cz¦±ciowo uporz¡dkowany
〈G,4〉 jest izomor�czny ze zbiorem cz¦±ciowo uporz¡dkowanym 〈P(N),⊆〉.

Czas pracy: 100 minut.

Przypominamy o podawaniu kompletnych i szczegóªowych uzasadnie«.
Ka»de zadanie nale»y odda¢ na oddzielnej, podpisanej kartce.


